
 

Αθήνα, 17 Ιουνίου 2021 

Αγαπητοί Συνεργάτες,  

 

Ευχόμαστε η επικοινωνία αυτή να σας βρίσκει όλους υγιείς, ακμαίους και έτοιμους για ένα 

παραγωγικό καλοκαίρι.  

Η Comline Hellas σας ευχαριστεί για τη συνεργασία και την εμπιστοσύνη σας.  

Η πανδημία του Covid-19 βαίνει στο τέλος της, αλλά οι συνέπειες της πανδημίας φαίνεται ότι θα 

συνεχίσουν να μας ταλαιπωρούν. Η βιομηχανία, αντιμετωπίζει μία ραγδαία αύξηση στις τιμές των 

πρώτων υλών (χάλυβα, σιδήρου, χαλκού, αλουμινίου κλπ.) που πλέον φτάνουν σε επίπεδα προ 

δεκαετίας (2011), ενώ το διεθνές εμπόριο πλήττεται από μία τεράστια άνοδο στα έξοδα μεταφορών, 

αρχικά λόγω της αυξημένης ζήτησης αλλά και της ανόδου των τιμών πετρελαίου.  

Η Comline Hellas το προηγούμενο εξάμηνο προσπάθησε να απορροφήσει τις αυξήσεις τιμών της 

βιομηχανίας και των μεταφορών και δεν προέβη προσωρινά σε μετακύλιση στην αγορά, πιστεύοντας 

ότι θα ήταν πρόσκαιρες. Οι αυξήσεις έχουν πλέον σταθεροποιηθεί και οι κεντρικές τράπεζες 

προβλέπουν για την ερχόμενη περίοδο αύξηση πληθωρισμού στο χονδρεμπόριο και στις τιμές 

καταναλωτή.  

Υπό τις συνθήκες αυτές, η Comline Hellas είναι υποχρεωμένη να αυξήσει τις τιμές τιμοκαταλόγου 

της από 1ης Ιουλίου 2021. Οι αυξήσεις διαμορφώθηκαν μετά από λεπτομερή εξέταση των 

επιπτώσεων σε κάθε κατηγορία προϊόντων και θα κυμανθούν από 4% στις μπαταρίες έως και 25% 

στα λιπαντικά.  

Αυτονόητο είναι ότι όλες οι παραγγελίες που θα ληφθούν/εκτελεσθούν πριν την 1η Ιουλίου 2021, θα 

τιμολογηθούν με βάση τον ισχύοντα τιμοκατάλογο. 

Παρότι εκ πρώτης όψεως φαίνεται ότι οι παραπάνω αυξήσεις είναι σημαντικές,  

η Comline Hellas οφείλει να προετοιμάσει έγκαιρα το δίκτυο συνεργατών της για το μέλλον και 

διαβεβαιώνει, ότι θα συνεχίζει την εμπορική πολιτική ανάπτυξης, στήριξης και ενίσχυσης της 

κερδοφορίας των επιλεγμένων συνεργατών της, και περιμένει από τους συνεργάτες της την 

υποστήριξή τους, προκειμένου να αντιμετωπίσουμε από κοινού επιτυχώς και την πρόκληση 

αυτή, που οφείλεται σε γεγονότα εκτός του ελέγχου μας. 



 

Η Comline Hellas θα συνεχίσει να παρακολουθεί τις εξελίξεις και να μεριμνά τα προϊόντα της να 

διατηρούν την ανταγωνιστική θέση τους στην αγορά.  

Στα πλαίσια αυτής της πολιτικής ενισχύουμε τις εμπορικές σχέσεις μας και σας διαβεβαιώνουμε 

ότι θα ωφεληθούμε από κοινού από τα καλά αποτελέσματα.  

Η Comline Hellas διατηρεί επάρκεια προϊόντων, η οποία παραμένει στα  γνωστά υψηλά 

επίπεδα (94%+), έχει μεριμνήσει έγκαιρα για την υπερκάλυψη της επερχόμενης ζήτησης, και  

εργάζεται για την περαιτέρω ενίσχυση των προϊοντικών κατηγοριών.  

Είμαστε όλοι στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση χρειαστείτε.  

 

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς, 

 

 

Σταύρος Λαζαρίδης 

Γενικός Διευθυντής Comline Hellas 


